



Амурский Маяк

№6(9630),
19 февраля
2016 года,
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

День молодого избирателя

Я твой гражданин, страна!



День молодого избирателя – одна из новых российских традиций. Проводится он на территории Российской Федерации традиционно каждое третье воскресенье февраля. Его проведение позволяет повысить уровень знаний молодёжи об избирательном праве, создать условия для осознанного участия в голосовании и проявлении зрелости, активной гражданской позиции молодого поколения.

В рамках Дня молодого избирателя в читальном зале МБУ Тамбовская «Межпоселенческая центральная библиотека» состоялась информационная встреча «Молодежь. Россия. Будущее», в которой участвовали учащиеся 11 классов МБОУ Тамбовская СОШ. Тема встречи была предложена территориальным избирательным комиссией избирательной комиссией Амурской области. Рекомендовалось провести мероприятия по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов на территории Амурской области в 2016 году под знаком 110 годовщины выборов в Государственную Думу.

И.И.Щукин, председатель территориальной избирательной комиссии Тамбовского района, используя наглядные пособия, познакомил с историей возникновения и деятельностью Государственной Думы, основными понятиями и принципами избирательного права, с самим процессом выборов в стране. В жизни человека всегда приходится выбирать: друзей, профессию, спутника жизни, поступки и решения. Сделать выбор в своей судьбе порой бывает очень трудно, но ещё труднее выбирать, когда речь идёт о судьбе родного села, области и целого государства. Уже в этом году части присутствовавшим ребятам исполнится 18 лет, а это значит, что как граждане России, согласно Конституции РФ, они получат право принимать участие в выборах 18 сентября 2016 года депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания Амурской области.

«Молодежь. Россия. Будущее» – такова

тема выступления Л.П.Левашко – заведующей отделом обслуживания читального зала МБУ Тамбовская «Межпоселенческая центральная библиотека». Она раскрыла для слушателей тему с применением средств месс-медиа «У истоков возникновения российского парламентаризма. Место молодежи в современном избирательном процессе». В своем рассказе об истории выборов Любовь Петровна остановилась на том, что именно молодежь представляет собой наиболее социально активную часть населения. Эта возрастная группа людей наследует ступень развития общества, формирует образ будущего и поэтому вопросы участия молодежи в избирательном процессе становятся все более значимыми на сегодняшний день. Избирательные права дают каждому человеку возможность непосредственно или через своих представителей участвовать в политической жизни страны, влияя на принятие важных государственных вопросов, а значит и на судьбу страны.

Главный библиограф библиотеки М.Н.Шерникова провела для учащихся мультимедийную правовую игру «Молодежь. Россия. Будущее», на знание истории избирательного права, посвященную 110 годовщине выборов в Государственную Думу – как началу российского парламентаризма. Участники встречи с огромным энтузиазмом и хорошими знаниями соревновались между собой. За активное участие в мероприятии учащимся 116 класса вручены за 1-2-3 места благодарности и ценные подарки от территориальной избирательной комиссии Тамбовского района. Победителями стали Скидан Денис, Емельянова Дарья и Долгушева Варвара. За участие в викторине каждый учащийся получил сувенир от территориальной избирательной комиссии.

Территориальная избирательная комиссия Тамбовского района

Фото О.Кутузовой

На снимке: Победители правовой игры с председателем ТИК Тамбовского района И.И.Щукиным

Уважаемые амурчане! Поздравляю всех вас с наступающим Днем защитника Отечества! 23 февраля мы чествуем всех, кто преданно служил и служит Родине. Неувядаемой славой покрыты подвиги воинов-дальневосточников, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, честно исполнявших интернациональный долг в Афганистане и других «горячих» точках. Сегодня воины-амурцы с честью несут звание защитников Отечества, продолжая традиции своих отцов и дедов.

Дорогие ветераны, уважаемые защитники Отечества! Выражаю вам признательность за самоотверженность и героический труд, благодаря которому государственная граница на восточной окраине России остается неприкосновенной, а небо над нашими головами – чистым. Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира и покоя вам, вашим родным и близким!

А.Козлов, губернатор Амурской области

Уважаемые амурчане! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! 23 февраля – праздник не только представителей воинской профессии, это наш общий, всенародный праздник. В современном мире Россия по праву занимает позиции, достойные великой державы. Президент страны постоянно уделяет внимание модернизации российской армии, укреплению оборонного потенциала государства. В общество возвращается уважение к Вооруженным Силам, возрождается авторитет российского офицера и солдата.

В этот праздничный день желаю ветеранам войны, всем, кто избрал защиту Отечества делом своей жизни, и особенно тем, кто находится сегодня на боевом посту, семьям военнослужащих и родителям, чьи дети несут нелегкую воинскую службу, здоровья и счастья, мира и благополучия!

К.Дьяконов, председатель Заксобрания Амурской области

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны! Сердечно поздравляем вас с праздником – Днём защитника Отечества – праздником мужества, благородства и чести, праздником, который несет в себе богатые и славные героические традиции! Это день отважных и сильных духом людей, которым есть кого и что защищать. Наша память хранит священные героические страницы нашей Родины и подвиги её защитников, кому мы обязаны мирным небом, возможностью жить, растить детей и внуков.

От всей души желаем вам, дорогие защитники Отечества, крепкого здоровья, счастья вашим близким и родным, взаимопонимания, уверенности в завтрашнем дне! Пусть трудности, встречающиеся на вашем пути, будут легко преодолены. Душевного тепла и праздничного настроения!

Н.Н.Змушко, глава Тамбовского района, Е.В.Кузнецова, председатель районного Совета народных депутатов

Дорогие мужчины села ПРИВОЛЬНОЕ! Поздравляем вас с 23 февраля! Недаром День защитника Отечества сам собою стал праздником мужчин. Ведь для настоящего мужчины защищать и оберегать любимых – так же естественно, как и дышать. Поэтому в этот праздник нам хочется поздравить вас, как мужественных и сильных мужчин, которые не боятся трудностей, на которых может рассчитывать Родина, друзья и близкие люди в трудную минуту. И пожелать вам – никогда не встречать в жизни тех трудностей, с которыми вы не сможете справиться с легкостью!

Женсовет с. Привольное

Учеников 6 Г класса с Днём защитника Отечества! В День защитника Отечества пожелаем сил и мудрости, воли, выдержки, терпения, чтоб преодолеть все трудности. Дружбы крепкой, без предательства, всех желаний исполнения, чтобы целей добивались вы и не знали поражения!

Девочки 6 Г класса



Всех мужчин, проживающих на территории Тамбовского сельсовета, с Днем защитника Отечества! С праздником мужества, с праздником чести, с праздником силы поздравить хотим. Будьте вы сильными, будьте вы смелыми, праздник февральский – для вас, для мужчин. Будьте опорой всегда и поддержкой женам своим, матерям и сестре. Пусть никакие невзгоды, несчастья не повстречаются в жизни ни где!

Администрация Тамбовского сельсовета

Уважаемые тамбовчане! Дорогие мужчины! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Вы всегда можете рассчитывать на поддержку, тепло и помощь своих матерей, сестер, жен и дочерей. Желаю вам, доблестные защитники Отечества, участники Великой Отечественной войны и военных конфликтов, ветераны воинской службы и те, кто сегодня охраняет рубежи Родины, крепкого здоровья, прочного семейного тыла, благополучия и мира!

Л.Валова, депутат Заксобрания Амурской области

Уважаемые мужчины сел НОВО-АЛЕКСАНДРОВКА и ЛИМАННОЕ! От всей души поздравляю Вас с Днем защитника Отечества! Хочу пожелать всем крепкого здоровья, материального благополучия и мирного неба над головой!

Н.В.Штукатуров, глава Новоалександровского сельсовета

Дорогих мужчин МУП «ТАМБОВСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ» с Днём защитника Отечества! Самые добрые пожелания адресуем вам в День защитника Отечества! Желаем земных радостей, приятных новостей и счастливых мгновений! Пусть жизненный путь будет ровным и светлым, а печали обходят ваш дом стороной!

Администрация МУП «ТКС»

Всех мужчин сел КУРОПАТИНО, КРАСНОЕ, КОРФОВО, ДУХОВСКОЕ с Днём защитника Отечества! Дорогие наши мужчины, поздравляем вас с 23 февраля! Желаем вам сил, здоровья, удачи, благополучия, счастья. Пусть в ваших семьях всегда царит мир, покой и любовь. Пусть вам никогда не придется защищать свой очаг с оружием в руках. Добра, солнца и радости вам!

Администрация Куропатинского сельсовета

Уважаемых учителей – мужчин ТАМБОВСКОЙ ШКОЛЫ, наших дорогих мальчиков 8 А класса, любимых пап, дедушек и братьев с Днём защитника Отечества! День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин! Так пусть же всегда хватает сил на добрые дела, смелые начинания, мужественные поступки, чтобы у женщин было тысячу поводов гордиться вами!

Девочки 8 А класса

Ваш ПАРИЖ
www.vash-parizh.ds28.ru

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР ПО ОБЛАСТИ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА НА ДОМУ НИКАКИХ ОГРАНИЧЕНИЙ СКИДКИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЕЧАТЬ НА СТЕКЛЕ, ДЕРЕВЕ, МЕТАЛЛЕ

г.Благовещенск
ул.Кузнечная 17 оф.5

89622858713

С заседания административного совета

Первостепенные вопросы

На прошлой неделе состоялось заседание административного совета, где рассматривались вопросы состояния улично-дорожной сети Тамбовского района, реализации молодежной политики и выполнения плана мероприятий по реализации основных положений Посланий Президента РФ Федеральному Собранию 2013-2014 годов.

С докладом по первому вопросу выступил начальник отдела по развитию инфраструктуры администрации Тамбовского района О.В.Лоншаков.

— Улично-дорожная сеть поселений Тамбовского района — это сеть улиц, дорог общего пользования местного значения, внутривозовых и других проездов, тротуаров, предназначенных для движения транспортных средств и пешеходов, а также площади, уличные автомобильные стоянки с инженерными и вспомогательными сооружениями, техническими средствами организации дорожного движения.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования составляет около 600 км. Из них протяженность региональных составляет 370 км, протяженность дорог местного значения поселений, по данным Амурстата, составляет 229,9 км из них: 82,3 км асфальтобетонные и 147,6 км песчано-гравийные и грунтовые дороги. Многие лет дороги финансирования на ремонт и содержание дорог как регионального, так и местного значения не выделялось в связи с отсутствием средств в бюджетах разного уровня. В Муравьевском сельсовете из 9,75 км дорог с асфальтовым покрытием 50% требуют ямочного ремонта. Улицы, имеющие песчано-гравийное покрытие, Новая, Дорожная, Пограничная и часть улицы Амурской в с. Муравьевка и все улицы в с. Резуновка находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют незамедлительного ремонта. Такая же ситуация во всех сельсоветах района.

В рамках долгосрочной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Амурской области в 2010-2015 годах» в 2012-2013 годах на ремонт улично-дорожной сети местного значения четырем поселениям Тамбовского района из областного бюджета выделено 39,2 млн. рублей. Из них Тамбовскому сельсовету — 27,3 млн. рублей; Раздольненскому сельсовету — 4,4 млн. рублей; Садовскому сельсовету — 3,8 млн. рублей; Козьмодемьяновскому сельсовету — 3,7 млн. рублей. Средства поселений составляют 2,6 млн. рублей.

Эти средства направлены на ремонт участков дорог местного значения площадью 26356 кв.м. на сумму 32,7 млн. рублей. С. Тамбовка — улицы Техническая, Пионерская, Трудовая, Северная, Первомайская; в с. Придорожное - ул. Школьная; в с. Раздольное - ул. Шаталова и Комсомольская; в с. Гильчин — ул. Садовая; в с. Лозовое — ул. Комарова, Почтовая, Юбилейная и Ленина; в с. Козьмодемьяновка - площадь Ступникова и пер. Светлый; дворовые территории многоквартирных домов в с. Тамбовка площадью 5894 кв. м. на сумму 9,1 млн. рублей.

В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области в 2014-2020 годы» на ремонт улично-дорожной сети местного значения двум поселениям Тамбовского района из областного бюджета выделено в 2014 году 13,150 млн. рублей. Из них Тамбовскому сельсовету — 10,77 млн. рублей; Николаевскому сельсовету — 2,38 млн. рублей. Средства поселений составляют 1,548 млн. рублей. На эти средства отремонтированы участки дорог площадью 20674 кв.м в с. Тамбовка - улицы Калининская, Крестьянская, Новая; в с. Николаевка - ул. Новая, Зеленая, Пионерская, Поселковская.

На аварийно-восстановительные работы объектов дорожного хозяйства местного значения, поврежденных летом 2013 года в результате наводнения, из фонда Правительства Российской Федерации выделено 14,2 млн. рублей. Произведен ремонт участков дорог в с. Жариково по ул. Юбилейная, ул. Октябрьская, ул. Молодежная и по пер. Банный. В селе Гильчин — участки дорог по ул. Ленина и Калинина. В селе Рошино — по ул. Озерная. В с. Тамбовка — участки дорог по улицам Мухинская, Трудовая, Школьная, Раздольная, Калининская, Крестьянская, Кооперативная, пер. Больничный, ул. 50 лет Октября, дорога на летний лагерь ООО «Амурский партизан».

К сожалению, не все главы сельсоветов серьезно относятся к вопросу оформления дорог. Только Новоалександровский сельсовет закончил работу по оформлению дорог и получил свидетельства о праве собственности. Такие же свидетельства на четыре дороги получил и Тамбовский сельсовет. Остальные же только провели межевание и получили кадастровые паспорта на земельные участки под дорогами. Вообще не начата работа по проведению межевания и постановки на кадастровый учет земельных участков в Толстовском сельсовете. И при утверждении сметы доходов и расходов средств муниципального дорожного фонда на 2016 год денежные средства на проведение межевых работ на земельные участки, занятые под автомобильными дорогами, и изготовление технических паспортов главой Толстовского сельсовета не были предусмотрены. Это касается и глав Жариковского, Козьмодемьяновского, Муравьевского, Садовского сельсоветов.

На сегодняшний день в связи с празднованием 90-летия образования Тамбовского района одним из приоритетных мероприятий является ремонт площади Победы в с. Тамбовка. Жителями района в течение 2015 года собрано 860 тыс. рублей. На эти средства были установлены уличные светильники, скамейки и бордюрный камень для клумб.

Администрация района совместно с ГКУ «Амурупрадор» составили дефектную ведомость и обчислили стоимость работ. Она составила 8,2 млн. рублей. На эти средства планируется положить тротуарную плитку на площади Победы и тротуарах, ведущих к ней со стороны ул. Северная. Общественный совет Тамбовского района одобрил план ремонта площади и направление заявки в Министерство транспорта и строительства области о выделении дополнительных денежных средств из дорожного фонда области на ремонт площади Победы. В 2016 году Тамбовскому району на ремонт дорог местного значения выделено из областного бюджета 9,6 млн. рублей.

В связи с изменением порядка предоставления субсидии муниципальным образованиям с 2016 года при формировании объектов ремонта в обязательном порядке необходимо их согласование с органами ГИБДД и учитывать мнение населения муниципального образования. Кроме того, проверка смет и подготовка ведомости объемов работ будет осуществляться на основании акта комиссии обследования. Приемка выполненных работ также будет осуществляться комиссионно: с привлечением специалистов ГКУ «Амурупрадор» и независимой экспертной лаборатории. В настоящее время определены участки дорог, ремонт которых планируется осуществить за счет выделяемой субсидии, и ведется подготовка необходимых документов. Определить приоритетные объекты в поселениях района позволил ряд критериев. Среди них — количество жителей, проживающих в муниципальном образовании; социально-общественная значимость объекта; поступление денежных средств от юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования района. Не последнее место в принятии итоговых решений занял опрос населения.

За 12 месяцев 2015 года на дорогах района зарегистрировано 264 дорожно-транспортных происшествия, 32 ДТП с пострадавшими и 232 ДТП с материальным ущербом. Из 232 ДТП — 106 ДТП произошло в районном центре, это 45,7%. Из 32 ДТП — 7 человек погибло и 36 пострадало. Основными причинами произошедших ДТП является человеческий фактор. Но вместе с тем, в 40% случаев способствующими причинами совершения ДТП является неудовлетворительный дорожный фактор, в котором 2 человека погибло и 17 ранено.

О реализации молодежной политики рассказал председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Б.Г.Соболев.

— На территории Тамбовского района проживает 4787 человек в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет 20% от общей численности населения района. Деятельность в сфере молодежной политики на территории Тамбовского велась по основным направлениям: поддержка социальной активности молодежи, молодежных инициатив, поддержка способной, талантливой и творческой молодежи, патриотическое направление, поддержка молодых людей, находящихся в трудной жизненной ситуации, укрепление института молодой семьи, пропаганда здорового образа жизни.

Села очень нуждаются в квалифицированных молодых кадрах. Чтобы привлечь на село молодых квалифицированных специалистов разных отраслей, работают программы по обеспечению жильем молодых специалистов. В 2015 году на предприятия сельского хозяйства, в учреждения образования было принято 9 специалистов, в учреждения здравоохранения — 6, в учреждения культуры — 11. В рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2015 году улучшили жилищные условия 40 молодых граждан и семей. Состоят в списках на улучшение жилищных условий 313 граждан.

Проблема занятости молодежи продолжает оставаться сложной. Анализируя численность и структуру безработных в районе, зарегистрированных в центре занятости, можно отметить, что в 2015 году из 751 человека, 356 — люди молодого возраста. Трудоустроено из числа молодежи 102 человека, 1 направлен на профессиональное переобучение, 5 человек приняло участие в общественных работах. Для повышения мотивации трудоустройства молодежи специалистами Центра занятости населения организуются ярмарки вакансий, встречи с работодателями, профессиональное переобучение.

Реализация творческого потенциала и поддержка талантливой молодежи, развитие художественного творчества и разнообразной досуговой деятельности молодых людей — на это направлены районные творческие конкурсы, фестивали, выставки. В Домах культуры созданы вокальные группы, танцевальные ансамбли, драматические кружки, молодежные инициативные группы.

В День молодежи по инициативе комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике в МАУ Тамбовский РДК проводится фестиваль «Заяви о себе» по номинациям: декоративно-прикладное творчество; парная песня; эстрадное пение; народное пение; современный танец. В 2015 году в нем приняло участие 30 человек.

Наиболее активной молодежь принимает участие в районном форуме активной молодежи «Мы — будущее». Его участниками стали более 60 молодых активистов из Тамбовки, Косицино, Лермонтовки, Садового, Николаевки, Муравьевки, Новоалександровки и Козьмодемьяновки.

В канун празднования дня защиты детей совместно с женсоветом с. Тамбовка, учреждениями образованиями в рам-

ках спартакиады дошкольников проведены районная выставка детского творчества «Тепло наших рук» и районный фестиваль детского творчества «Дадим шар земной детям».

Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике проведено 20 мероприятий, посвященных памятным датам и событиям в истории Отечества, совместно с отделом образования, районной библиотекой, Центром детского творчества, военным комиссариатом, местным отделением ДОСААФ.

В рамках празднования 70-летия Победы на территории района был сформирован волонтерский корпус, в работу которого включились волонтеры всех сельсоветов района. Волонтеры привели в порядок памятные места, аллеи славы и воинские захоронения, стали участниками 12 Всероссийских акций и мероприятий.

На территории Тамбовского района в рамках профилактической работы среди несовершеннолетних комитетом по ФКС и МП совместно с военно-патриотическим клубом «Сокол» проводятся соревнования по пулевой стрельбе из пневматического оружия среди несовершеннолетних, состоящих на учете в органах внутренних дел в группе риска.

Молодежный районный фестиваль «Мы — за здоровый образ жизни» в 2015 году собрал 84 участника из сел Раздольное, Косицино, а так же МБОУ Раздольненская СОШ, МБОУ Тамбовская СОШ филиал с. Придорожное, отделение №4 Амурского аграрного колледжа.

В марте состоялся районный конкурс плакатов «Мы — за здоровый образ жизни», в котором участвовали ребята из Придороженской, Тамбовской, Раздольненской, Козьмодемьяновской школ.

В Тамбовском районе постоянно занимаются физической культурой и спортом 3893 человека. Проведено 86 районных спортивных мероприятий, приняли участие в 110 областных спортивных мероприятиях.

Ежегодно в школах района проводятся ставшие традиционными спортивные соревнования и первенства школ по баскетболу, мини-футболу, настольному теннису, шахматам, волейболу. Помимо внутришкольных турниров регулярно проводятся межшкольные встречи. Занятия в кружках и объединениях по интересам среди учащихся 7-11 классов охвачено 1060 человек.

В преддверии празднования Дня семьи, любви и верности награждены благодарностью главы района 5 семей (с. Тамбовка, с. Лермонтовка, с. Жариково, с. Козьмодемьяновка). Три семьи из сел Тамбовка и Раздольное удостоены медаль «За любовь и верность». В 2015 году лучшей молодой семьей признана семья Карабухиных из с. Тамбовка. В ноябре в на базе филиала МАУ Тамбовский РДК с. Косицино прошёл районный конкурс «Самая лучшая мама района». В конкурсе рисунков «Профессия моей мамы» приняли участие ребята из Раздольненской и Тамбовской школ, отделение №4 Амурского аграрного колледжа.

На территории Тамбовского района ведут активную работу добровольческие отряды «ЮНИКС» (с. Лермонтовка), «Тимуровское племя» (МБОУ Тамбовская СОШ), районное детское объединение «Амурчата», включающее 17 школьных объединений, 12 молодежных инициативных групп и объединений в учреждениях культуры («Движение», «Милосердие», «Юность» «Фантазеры», «Улей», «Непростая молодежь», «Тим», «Идея», «Фарс», «Добрые люди» и другие), команда добровольцев «Другая молодежь». Ими проведено более 100 акций и мероприятий для жителей района.

В декабре в г. Райчихинске проводился областной добровольческий форум «100 технологий добра», в котором участвовали волонтеры из Тамбовского района. Волонтерский отряд «ЮНИКС» (Лермонтовка) и команда добровольцев «Другая молодежь» (с. Тамбовка) были награждены благодарственными письмами министерства внутренней и информационной политики правительства Амурской области. В 2015 году преподаватель Тамбовского Центра детского творчества Надточий Ольга Михайловна была удостоена премии губернатора за вклад в реализацию молодежной политики.

По третьему вопросу выступила начальник организационного отдела администрации района Л.Н.Лобова. В прениях выступили гендиректор ООО «Амурдорстрой» Г.А.Петросян, главы Козьмодемьяновского, Куропатинского, Толстовского, Муравьевского сельсоветов, Л.И.Игнатьев, Е.С.Богомолова, Ж.В.Саяпина, Г.В.Гета, зам. главы Садовского сельсовета Г.В.Параманюк, начальник отдела образования В.В.Булыгин, начальник отдела молодежной политики министерства внутренней и информационной политики Амурской области М.В.Нудьга, ведущий консультант контрольного отдела контрольного управления аппарата губернатора и Правительства области Н.А.Верченко и другие.

Госпожнадзор сообщает

Горячий январь

В январе 2015 года на территории Тамбовского района было зарегистрировано 4 пожара, тогда как в январе 2016 года зарегистрировано уже 7 пожаров, если в праздничную неделю 2015 года пожаров не произошло, то в 2016 году зарегистрировано 3 пожара за 1 сутки. В рамках проведения профилактических мероприятий сотрудниками ОНД по Тамбовскому району осуществляются подворные, поквартирные обходы по проверке пожарного состояния жилых домов, особое внимание уделяется жилым домам с низкой устойчивостью, в которых проживают неблагополучные и малообеспеченные семьи. В результате проводимых профилактических мероприятий к административной ответственности привлечено в январе 23 человека.

Уважаемые жители Тамбовского района! Помните, что согласно п. 42 Правил противопожарного режима в РФ запрещается эксплуатировать электропровода и кабе-

ли с видимыми следами нарушения изоляции, пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями. Применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы. Оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы. Использовать временную электропроводку, а также удлинитель для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ. Согласно п. 81 ППР в РФ, запрещается эксплуатировать печи и другие приборы без противопожарных разделок от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала, при эксплуатации печи запрещается оставлять без присмотра печи, а также поручать надзор за ними детям, располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе.

С.ЯШКИН,
главный госинспектор Тамбовского района
по пожарному надзору

Животноводам на заметку

Соя или кукуруза?

Добиться желаемого результата без негативных последствий можно использованием того же экструдата соево-кукурузной зерносмеси, вместо размола зерна злаковых. Ежедневная молочная продуктивность может по указанным причинам возрасти до 18 кг (150%) и более.

Известно, что в кормовой базе зарубежных стран ведущую позицию занимают соя и продукты ее переработки, так как они богаты протеином, жирами, а также биологически активными веществами. В нашей стране пока эти продукты не нашли широкого применения в кормлении животных. Наличие данной проблемы обусловлено отсутствием специальной техники и технологий, а также научно обоснованных данных для их проектирования и конструирования.

Решение проблемы белкового дефицита в кормопроизводстве Приамурья, являющегося основным в России производителем соевого зерна, путем повышения эффективности его использования, актуализируется вместе с необходимостью увеличения производства продукции ферм. Цена реализации сои (около 20 рублей за килограмм) не способствует использованию этой продукции в кормовых целях, но рациональные производители знают, что литр молока, полученный в результате скормливания этого килограмма, обеспечит доход в сумме 25-26 рублей.

Соя – самая ценная бобовая культура, в зерне которой содержится 32-45% протеина, до 20% жира, но сравнительно мало углеводов. Так как соевое зерно содержит антипитательные вещества (ингибиторы, танины, глюкозиды, алкалоиды), которые сильно снижают его поедаемость животными и биологическую доступность протеина, сою необходимо подвергать обработке перед скормливанием.

Другая проблема применения зерна сои в кормлении взрослых жвачных животных – повышение эффективности использования его преимущественной составляющей – протеина, который на 80-90% состоит из легко растворимых и – расщепляемых фракций (при оптимальном содержании 40-50%). С увеличением доли растворимых и расщепляемых фракций протеина корма в рационе его видимость перевариваемости возрастает вследствие быстрого расщепления с образованием и всасыванием аммиака в рубце. При этом поступление общего количества протеина в тонкий кишечник уменьшается и снижается истинная обеспеченность животного аминокислотами.

Рациональное использование сои в кормлении животных предполагает эффективное разрушение антипитательных веществ и повышение доступности протеина. Для свиней и птицы, необходимо повышать доступность аминокислот, а для жвачных – защищать протеин от чрезмерной деградации в рубце, чем повысить поступление аминокислот нерасщепленного протеина в тонкий отдел кишечника. Регулирование ферментации в рубце жвачных животных с целью создания условий для максимального использования микрофлорой недороговых источников азота, имеет очень важное значение.

Достичь этого можно путем подбора в рацион соответствующих кормов, протеины которых более устойчивы к расщеплению в рубце, или методом воздействия на корма различных физико-химических факторов (тепловая обработка, гранулирова-

ние, экструдирование и др.), снижающих растворимость и расщепляемость протеина в рубце и тем самым повысить эффективность его использования на 6-8%.

Наиболее эффективными по степени преобразования питательных веществ зерна являются гидро- и баротермические методы его обработки. В сельскохозяйственном производстве такая обработка зерна применяется для преобразования его крахмала в более усвояемую форму (клейстеризация, декстринизация) и повышения степени его усвояемости животными.

Экструзия является одним из наиболее эффективных способов обработки зерна, разрушающим антипитательные вещества, снижающим растворимость и расщепляемость белка в рубце и значительно улучшающим кормовую ценность зерна вследствие декстринизации крахмала, деструкции целлюлозно-лигниновых образований. Количество крахмала при этом уменьшается, а декстринов увеличивается, количество сахара возрастает, значительно улучшается санитарное состояние продукта.

Основная роль в эффективности использования питательных веществ кормов принадлежит углеводам. Это связано с тем, что их фракции являются основными поставщиками энергии, оказывающими значительное влияние на пищеварение и использование веществ организмом. Углеводная питательность кормов зависит от содержания различных форм углеводов в корме, их усвояемости в различных отделах желудочно-кишечного тракта, влияющая на обмен веществ и продуктивность животных.

Кукуруза как источник энергии превосходит все злаковые зерновые корма (12,2-12,8 МДж обменной энергии в 1 кг, но отличается от них наименьшим содержанием сырого протеина. В зерне кукурузы содержится 9-10% протеина, 4% – жира, около 70% – крахмала и 2-3% клетчатки. Сравнительно низкая растворимость протеина (25-30%) делает кукурузу ценным компонентом комбикормов для жвачных животных. Она, как и все злаковые зерновые корма, содержит довольно большое количество витаминов группы В и Е.

При включении в рационы животных кукурузы одновременно с другими зерновыми кормами, богатыми протеином, минеральными веществами, витаминами, получается исключительно хороший эффект. Смешивание в оптимальных пропорциях экструдированного соевого зерна, при соблюдении определенных конструктивно-режимных параметров, с зерном кукурузы, позволит получить высокоэффективные концентрированные корма для разных видов и половозрастных групп животных. Оптимальное соотношение сахара и переваримого протеина в рационе коров колеблется от 0,6:1 до 1,5:1, а сахара к крахмалу 1:1 и 1:2. При оптимальном сахаро-протеиновом отношении в рационах жвачных создаются благоприятные условия для размножения микрофлоры в преджелудках, улучшается синтез аминокислот, жирных кислот и витаминов группы В в рубце.

В связи с тем, что урожайность кукурузы в Амурской области в 5 раз и более превышает аналогичный показатель сои, себестоимость первой в 2 раза ниже, несмотря на значительные затраты (завозные семена, поздняя уборка, сушка и др.). Даже цена реализации кукурузы более чем на

четверть ниже цены сои. Поэтому, вводя в смесь с соей кукурузу собственного производства в соотношении 1:1 по массе получим удешевление концентрированного корма на 25% и на 10-15% - при введении покупного зерна кукурузы. При этом все виды питательности смеси по вышеописанным причинам превзойдут простую сумму таковых в ее составляющих из-за улучшения условий для эффективного использования питательных элементов.

Перспективностью применения соево-кукурузных концентрированных кормосмесей подтверждается и непрерывной тенденцией увеличения производства зерна кукурузы в течение 10 лет. Только за период 2010-2014 г.г. оно возросло в Амурской области почти в 17 раз (с 4,9 до 80,0 тыс. тонн).

Учитывая информацию о химическом составе, экономической эффективности и динамике объемов производства, можно утверждать, что идеальным углеводным обогатителем зерна сои в рационах животных будет кукуруза после их совместного в определенных соотношениях экструдирования.

В результате проведенных в 2015 году экспериментальных исследований при получении высокоэнергетического соево-кукурузного кормового концентрата получены математические модели для описания закономерностей влияния конструктивно-технологических параметров лабораторного шнекового пресс-экструдера ХР-3, совместно с долей компонентов экструдированной зерносмеси, на выбранные критерии оптимизации: сахаро-протеиновое соотношение экструдата (у1) и производительность пресс-экструдера (у2) в виде адекватных уравнений регрессии и эмпирических зависимостей, на основе которых определены области оптимальных значений параметров пропорции смешивания сои и кукурузы для переработки, а также пресс-экструдера в целом, характеризующие процесс экструдирования зерносмеси и способствующие балансированию рациона кормления разных видов и половозрастных групп животных.

Экструдирование зерновой смеси проводилось в лаборатории производства кормов и переработки сельскохозяйственной продукции отдела механизации и электрификации животноводства и кормопроизводства ФГБНУ ДальНИИМЭСХ с использованием пресс-экструдера ХР-3. Химический анализ полученных образцов экструдата выполнен в лаборатории ФГБУ «Станция агрохимической службы «Амурская». Сущность проведенного эксперимента заключается в том, что он позволяет обобщить материалы исследований в виде математической модели и дать им статистическую оценку при значительном сокращении числа опытов по сравнению с однофакторным экспериментом, а также позволяет оценить роль отдельных факторов (независимых переменных) в формировании уровня результативной переменной и в степени ее изменения, выявить наиболее важные и существенные факторы.

Как в модели оптимизации сахаро-протеинового соотношения при производстве соево-кукурузного кормового концентрата, так и в модели оптимизации производительности экструдера, наибольшее влияние на параметры оптимизации проявил фактор – доля кукурузы в зерновой смеси. Оказывают определенное воздействие на

результат производительности фактор – шаг витка шнека и фактор – частота вращения шнека экструдера.

Расчетное сахаро-протеиновое соотношение в неэкструдированной соево-кукурузной зерновой смеси (соя 75%+кукуруза 25% и соя 25%+кукуруза 75%) варьирует в пределах 14,5-21,0%, а в экструдате смесей оно в пределах 31,7-76,6%. Содержание сахара в экструдате увеличивается в 3-4 раза вследствие преобразования других углеводов под воздействием температуры и давления (декстринизация крахмала, деструкция целлюлозно-лигниновых образований). Но частичное замещение сои равной массой кукурузы не обеспечивает содержание сахара в экструдате зерносмеси более 10,3%, что даже при максимальном содержании протеина 32,5% (75% сои) в экструдате создает соотношение сахар: протеин 37,7%. При увеличении кукурузы в неэкструдированной зерносмеси с 25 до 75% содержание сахара уменьшается на 13,3%, а протеина – на 41,5%, в экструдате того же сырья, при увеличении сахара на 20,8%, содержание протеина сокращается наполовину. Основной рост соотношения обеспечивается значительным сокращением протеина в экструдате зерносмеси, в результате замещения сои кукурузой.

В целях сохранения максимальной концентрации протеина при производстве высокоэнергетического соево-кукурузного кормового концентрата замена сои кукурузой не должна превышать 10%. Построенные уравнения регрессии для натуральных значений факторов позволяют получить значение параметров оптимизации у1 для заданных условий.

При максимальной концентрации протеина в экструдате соево-кукурузной смеси (90:10) сахаро-протеиновое соотношение получается Н» 18%, при расчетном – 13% в аналогичной смеси неэкструдированного зерна. Полученная математическая модель позволяет рассчитать значения параметров оптимизации сахаро-протеинового соотношения получаемого экструдата для соево-кукурузных зерносмесей любых пропорций.

В соответствии с имеющейся методикой построения уравнения для натуральных значений факторов можно получить значение параметра оптимизации производительности экструдера у2 (модель 2).

Совместно с увеличением на 5% сахаро-протеинового соотношения и почти на 12% производительности оборудования при экструдировании, за счет введения в зерносмесь 10% кукурузы, в получаемом экструдате в 5 раз возрастает содержание крахмала (более 6,5%, вместо 1,2% в зерне чистой сои), что значительно увеличивает углеводную питательность кормового концентрата, в дополнение к повышению качества протеина за счет поступления низкокалорийного белка кукурузы.

Замещение 10% сои кукурузой в экструдате зерносмеси, по расчетам, снизит лишь на 0,19 МДж обменной энергии 1 кг корма, что уменьшит энергетическую питательность сои на 1,3% - практически сохранив без существенных изменений.

В. МИХАЛЁВ, научный сотрудник, кандидат сельскохозяйственных наук;
Г. ШИШКИНА, научный сотрудник;
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение Дальневосточный научно-исследовательский институт механизации и электрификации сельского хозяйства (ФГБНУ ДальНИИМЭСХ)

Нужно ли менять полис?

В редакцию газеты от читателей поступают вопросы, касающиеся замены и получения полисов ОМС.

За ответом на вопросы мы обратились к директору Амурского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» - Елене Дьячковой.

Александра К. спрашивает: «Я слышала, что страховая компания «Дальмедстрах» больше не существует, и всем ее клиентам нужно менять полисы. Так ли это? И нужно ли менять страховой полис, если он бессрочный? Как быстро можно поменять полис?»

В июне 2015 года состоялось присоединение ОАО «МСК «Дальмедстрах» к АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед». Страховая компания «СОГАЗ-Мед» является полным правопреемником МСК «Дальмедстрах» в части сохранения и соблюдения всех прав и обязанностей компании перед застрахованными. Поэтому **выданные ранее МСК «Дальмедстрах» полисы ОМС гражданам менять не нужно**, они остаются действительными на всей территории РФ. По ним также можно получить бесплатную медицинскую помощь в рамках системы ОМС.

От присоединения застрахованные амурчане получили дополнительные преимущества. АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» является одной из трёх крупнейших страховых медицинских компаний Российской Федерации, рейтинг компании на уровне «А++», что означает исключительно высокий уровень надёжности и качества услуг. Компания «СОГАЗ-Мед» работает на рынке обязательного медицинского страхования более 17 лет и является лидером среди всех страховых медицин-

ских организаций РФ по количеству территорий осуществления деятельности. У компании есть филиалы в 38-ми субъектах РФ и амурчане в случае возникновения проблем в получении медицинской помощи на этих территориях смогут обратиться за помощью напрямую к специалистам «СОГАЗ-Мед» для защиты своих прав в системе ОМС. Кроме того, страховая компания «СОГАЗ-Мед» является технологичной и современной компанией, об этом свидетельствуют различные сервисы, которые доступны для граждан на сайте www.sogaz-med.ru: электронная заявка для оформления полиса ОМС, онлайн-консультация специалиста компании и др.

Для удобства граждан компания «СОГАЗ-Мед» создала новый сервис для оформления полисов ОМС на предприятиях. Теперь граждане смогут сэкономить своё личное время, так как сервис не требует посещения офиса страховой компании. Наш специалист осуществит выезд на предприятие, где количество работников, желающих получить полис ОМС единого образца, составляет больше 20-ти человек. Для того, чтобы воспользоваться сервисом, необходимо подать заявку по телефону 8 (4162) 23-73-56.

В целях экономии личного времени на оформление полиса ОМС любой гражданин может на сайте www.sogaz-med.ru может воспользоваться сервисом - электронная заявка для оформления полиса ОМС. На сайте гражданин заполняет заявление, затем специалист страховой компании в течение суток связывается с гражданином по указанному в заявлении телефону и назна-

чает время посещения офиса компании.

За 17 лет Страховая компания «СОГАЗ-Мед» зарекомендовала себя на рынке обязательного медицинского страхования как технологичная, динамично-развивающаяся страховая медицинская компания с развитой филиальной сетью, включающей более 600 подразделений. Застрахованными компаниями стали граждане от Чукотки до Калининграда.

В каждом филиале страховой компании «СОГАЗ-Мед» организованы службы экспертизы и защиты прав застрахованных. Их штаты укомплектованы опытными врачами-экспертами, имеющими не только сертификаты по клиническим специальностям, но и специальную подготовку по организации здравоохранения и экспертизе в системе ОМС.

С целью активизации работы по защите прав застрахованных в СОГАЗ-Мед организована круглосуточная консультативно-диспетчерская служба, что даёт застрахованным гражданам возможность получить компетентные ответы на возникающие вопросы в режиме on-line.

В случае отказа в оказании медицинской помощи, при возникновении иных жалоб, а также за консультациями застрахованные граждане могут обратиться в Амурский филиал АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» по адресу: 675000, Амурская область, г. Благовещенск, ул. Красноармейская, 110

Телефон 8 (4162) 23-73-55

Круглосуточный телефон 8-800-100-07-02

СОГАЗ
МЕД

Развивая местное производство

ПО «Тамбовское-2» сегодня

Производителей продовольственных товаров в Тамбовском районе не так уж много. Крупных производителей с широким спектром товаров, сеть своих магазинов – и того меньше, если быть точнее – всего два: А/ф «Партизан» и ПО «Тамбовское-2».

Было время, когда так называемый «райповский» бренд был практически единственным на территории всего района. Свой огромный хлебозавод, свои колбасный и кондитерский цеха и цех по производству лимонада, заготовочный и др. И все – вне конкуренции.

Времена перестройки изменили все, перевернув с ног на голову. Развал хозяйств и предприятий – повсеместно. Разрушительная волна не обошла стороной и райпо. Ударила сильно, надломилло все, что создавалось многолетним трудом тамбовчан. Сокращалось производство, закрывались магазины и цеха, канул в лету хлебозавод... Долгое время некогда могучее предприятие еле держалось на плаву, но не поддавалось полной разрухе. Менялось руководство, что-то упразднялось, что-то возрождалось...

Теперь ПО «Тамбовское-2» принято считать преемником райпо. (Не даром в народе все еще бытует в отношении продуктов ПО эпитет «райповский».) На сегодняшний день – это одно из крупнейших предприятий в Тамбовском районе, занимающихся оптовой и розничной торговлей на его территории. Штатом, а это без малого 80 человек, руководит молодой председатель правления Е.В. Барткевич. В должности он меньше года, но существенные изменения уже заметили и сотрудники, и



потребители – население района. Дело здесь не только в ценах на продукты, но и в качестве производимой продукции – оно изменилось в лучшую сторону, значительно расширился ассортимент. Чем живет ПО «Тамбовское-2» сегодня, мы узнали, совершив небольшую «экскурсию» по магазинам предприятия и в кафе «Колос».

«Помимо реализации продукции собственного производства населению, мы обеспечиваем своими продуктами питания 17 школьных и дошкольных учреждений, – рассказывает Евгений Владимирович Барткевич. – В течение двух летних месяцев в кафе «Колос» завтракают и обедают дети, отдыхающие в лагере «Ромашка» при ЦДТ. Комплексно пообедать или просто перекусить за вполне приемлемую цену может каждый желающий, посетив «Колос» или кафе-терий в Гастрономе...

Надо сказать, широко пользуются спросом у населения полуфабрикаты от ПО «Тамбовское-2». В списке выпускаемых местным производителем продуктов – пельмени и вареники разных видов, котлеты, ленивые голубцы и мн. др. Все готовится только из натуральных продуктов без соевого белка и других подобных добавок. Купить их можно во всех магазинах ПО в Тамбовке, а вскоре натуральные полуфабрикаты появятся на прилавках магазинов в селах района.

«Хлеб – всему голова», – так гласит народная мудрость. К выпечке главного продукта любой уважающей себя производитель относится с особым вниманием. Хлебная продукция ПО «Тамбовское-2» соответствует всем стандартам качества. Аппетитные хлебные буханки, румяные батоны и булочки не залеживаются на прилавках, и тесно им там только от разнообразия видов. А в планах на ближайшее будущее, помимо пирожков и фаст-фудов, собственная пицца.

«На ура» расходуется продукция кондитерского цеха и пекарни. Ассортимент выпекаемых товаров довольно широк – около 90 наименований изделий. Это торты, пирожные, пряники, печенье. И все только из натурального сырья! Кроме традиционных кондитерских изделий недавно мастер-кондитер освоила технологию приготовления тортов, украшенных мастикой. А на заказ будет приготовлен такой торт, который нужен именно Вам, по случаю простого чаепития или важного события.

Кстати, о важных событиях. Не хотите обременять себя

готовкой, уборкой и мойкой посуды? Отпраздновать юбилейную дату, любое торжество можно в кафе «Колос». Это не голая реклама. Кафе заметно преобразилось – сделан косметический ремонт, обновлена аппаратура, в просторном зале места хватит и для столиков, и для культурной программы и танцев, причем рассчитывать можно и на большое количество гостей.

Надо отметить, что блюда русской и китайской кухни по вашему выбору приготовят квалифицированные повара. Заказать блюда можно и на вынос. Те, кто успел опробовать, остались довольны, и после празднования личного юбилея уже

заказывают корпоративные столики к 8 Марта. Но совсем не обязательно ждать специальную дату. Каждую пятницу и субботу в кафе «Колос» проходят вечера отдыха молодежи. Приятному времяпровождению способствует современная музыка, работает

бар, по заказу – легкие закуски (салаты, овощные и мясные нарезки). Перечислить все, чем живет сегодня ПО «Тамбовское-2», не просто. К уже достигнутому, наработанному годами постоянно добавляется что-то новое. Осваиваются новые технологии, расширяется рынок сбыта, появляются планы. А стимул к их реализации был и есть всегда – это потребительский спрос. Мы работаем для людей!»

О. ЛЕСНОВА

Фото автора



Первенство Амурской области по волейболу

Девчонки – чемпионки

5-7 февраля 2016 года прошло Первенство Амурской области по волейболу среди учащих 2000-2001 годов рождения. Не только Амурская область и Дальний Восток, но вся страна переживает болезненный кризис. Участвовали команды в болезненных составах, кто болел, кого не отпустили родители, но мероприятие разрешили проводить.

На соревнованиях прибыли шесть юношеских команд и четыре команды девушек. Юноши разделены на две подгруппы, девушки играли по круговой системе. Юноши попали в сильную подгруппу, команда СДЮСШОР – чемпионы Дальнего Востока и команда города Белогорска – серебряные призёры Амурской области.

В первый день юноши проиграли Белогорску 0:3, девушки порадовали, обыграв команду ОСДЮСШОР-2 со счётом 3:0.

Второй день наши юноши и девушки играли с первыми составами СДЮСШОР. Юношеский турнир не принёс изменений, 0:3 второе поражение от команды ОСДЮСШОР-1 Благовещенск. Юношам осталось бороться за 5-6 места. Девушки собрались, настроились выиграть у своих давних соперников. Тренерский состав не зря проводил учебно-тренировочные игры. Девушки выиграли первую партию с преимуществом десять очков. Вторая партия началась более напряжённо, девушки проиграли четыре очка и вовремя взятый тренером перерыв выровнял игру, девушки ушли вперед 8:4, партию закончили 25:13. Третья партия за нашими девушками. Второй выигрывает! Впереди игра с Шимановском за чемпионский титул.

Игра юношей за пятое место с командой ДЮСШ №3 Благовещенск была проиграна 1:3, юноши заняли последнее место на Первенстве Области.

Победа девушек в последней игре с командой города Шимановска была не очень зрелищной. Наша команда играла очень вяло, много ошибалась в техническом исполнении, не было стабильного исполнения подач, завершающих нападающих ударов в площадку. Проведённые замены результатов не давали. Игра всё же закончилась со счётом 3:1 и вывела тамбовчанок на первое чемпионское место. Наши девушки завоевали право отстаивать честь Амурской области на Дальневосточном уровне. Команды призёры награждены кубками, игроки – грамотами и медалями, лучшие игроки памятными призами. Некрасова Александра награждена памятным призом как лучший игрок турнира.

Чемпионы Амурской области: Дроботова Ангелина, Некрасова Александра, Петрякова Жанна, Валиахметова Регина, Стриковская Надежда, Жарикова Елизавета, Капалина Евгения (Козьмодемьяновка, тренер А.П. Антонюк), Мартынович Дарья, Елизарова Дарья, Гриценко Анастасия (Тамбовка, тренер М.С. Раюшкин).

А. АНТОНЮК, тренер-преподаватель ДЮСШ



СРОЧНО НУЖНА ПОМОЩЬ!

Дорогие тамбовчане, неравнодушные земляки! С призывом о помощи в сборе средств на лечение к вам обращаются родные и близкие, одноклассники и друзья 24-летнего Михаила ШИМКО. Диагноз – диффузная крупноклеточная В-клеточная лимфома, неспецифированная, 4 стадия.

О болезни родные узнали полтора месяца назад. Сделана первая химиотерапия, и было все хорошо, но позже Михаила увезли в больницу в тяжелом состоянии. Боли распространились на голову. Есть реальная возможность спасти парня, но без посторонней помощи не обойтись – нужны средства.

Сейчас необходимо стабилизировать положение. Одна ампула нужного препарата стоит 50000 рублей, сколько их потребуется пока неизвестно. Необходимо обследование и лечение в Москве в клинике Блохина. Стоимость 500000 рублей. Родные не в силах собрать такую сумму в короткий срок. Надеемся на помощь неравнодушных граждан, друзей, одноклассников, знакомых! Даже небольшие суммы сыграют важную роль.

Карта Сбербанка 4276 8030 2444 5955 Галина Александровна, тел. 8-924-678-85-19, к карте прикреплен номер телефона отчима Александра Филипповича К.

Реквизиты банка для рублёвых переводов Банк получателя Доп.офис №8636/0144 ПАО Сбербанк Кор/счёт банка 301018106000000608 БИК банка 040813608 Счёт получателя 42307810703008002728 Ф.И.О. получателя ШИМКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА

ПРОДАМ зерно, комбикорм, размоп. Недорого. Возможна доставка

8-909-817-57-13, 8-914-550-90-63

ГЛОБУС 

По Тамбовке и району
от 50 рублей

Работаем круглосуточно, без выходных

8-924-745-72-36
8-909-819-66-19
8-914-574-12-40

ТАКСИ «МИХАЛЫЧ»

По Тамбовке и району
от 60 рублей

Работаем на заказ.

8-924-673-48-09

8-961-950-46-00

8-914-568-61-92

Разрешение: серия 28 №001564



НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ от 2 000
ЗАЙМЫ до 100 000
рублей

Ставки от 0,5%

Гарантия самой низкой ставки
с. Тамбовка
ул. 50 лет Октября, 18Б оф. 206
тел. 8-914-385-24-13

**МНОГО ТРАТИТЕ НА
ОБОГРЕВ ДОМА?**

Компания «Эско» предлагает вам бесплатную установку энергосберегающей системы отопления для основного или дополнительного обогрева! Успейте приобрести по выгодной цене!

8-924-444-22-62

УГОЛЬ райчихинский, красноярский, ГРАВИЙ, ПЕСОК речной, известковый, ЩЕБЕНЬ дорожный, ОТСЕВ, ОПИЛКИ, ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА 6 тыс. машина.

8-963-806-58-30

**ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ,
ПЕСОК, ГРАВИЙ.
УГОЛЬ, ДРОВА**

8-914-579-64-66

**Компьютерный Сервис-Центр
«CompService»**

- ✓ Заправка лазерных картриджей;
 - ✓ Ремонт персональных компьютеров, ноутбуков, нетбуков;
 - ✓ Установка операционных систем, драйверов, программ;
 - ✓ Установка антивирусных программ;
 - ✓ Продажа и установка комплектующих;
 - ✓ Ксерокопия и печать документов (цветная и черно-белая)
 - ✓ Ламинирование
- Заключаем договоры с юридическими лицами. Безналичный расчет.

с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 18 Б, 2-й этаж, каб. 208, режим работы с 9 до 19 часов, обед с 13 до 14 час., выходной – воскресенье

8-924-84-30-208, 8-914-568-66-87

ИП Аксёнов С.Н. ОГРНИП 314282707600022

УГОЛЬ райчихинский, красноярский, сортовой. **ГОРБЫЛЬ** длинномер, пиленный, **ДРОВА** лиственнич, береза, от 6 тыс. руб. машина.

8-914-564-06-62

**Бурим СКВАЖИНЫ
на воду**

8-914-557-04-56

Компания «Reachmont+» **МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА-ДВЕРИ**
индивидуальный подход к каждому клиенту

- РЕМОНТ ОКОН ИЗ ПВХ
- ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИИ
- ПЕРЕГОРОДКИ ИЗ АЛЮМИНИЕВОГО ПРОФИЛЯ PROVEDAL

из профиля REACHMONT

5 ГАРАНТИЯ ЛЕТ КАЧЕСТВА

8-914-538-89-11

МОНТАЖ СИСТЕМ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ

8-962-284-38-76

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ (красноярский и райчихинский, сортовой), **ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ОПИЛКИ, ДРОВА** лиственнич, береза, колотые, чурками. **ГРАВИЙ, ПЕСОК**

8-909-811-80-16, 8-924-341-14-48

ЛАЙМ
салон красоты

Чем 5 лет!

Дорогие наши клиенты!

К юбилею салона «ЛАЙМ» мы дарим вам в январе, феврале **СКИДКИ:**

- Наращивание, укрепление ногтей – 20%!!!
- Педикюр – 20%!!! Уход за лицом – до 50%!!!
- Парафин для рук – 50%!!! (всего за 100 руб.)
- Антицеллюлитный массаж – 30%!!!
- Кедровая бочка – 500 350 руб.

Наш адрес: с. Тамбовка, пер. Амурский, 6 «В», справки и запись по 8-924-449-17-42

**УГОЛЬ, ДРОВА береза,
лиственнич, рубленые, чурками,
ПЕРЕГНОЙ, ГРАВИЙ, ПЕСОК**

8-962-283-16-02

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ (сортовой), ДРОВА (лиственнич, береза), ГРАВИЙ, ГОРБЫЛЬ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, а также ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 6 тонн.

8-909-811-57-63, 8-909-811-57-77

ПРЕДЛАГАЮ!

Строительство домов, коттеджей, бань, гаражей из любого материала под ключ, устройство крыш, кровли, заборов, фасадов любой сложности, внутриотделочные работы от эконом до евро, электромонтажные и сантехнические работы. Большой опыт работы. Рекомендации, короткие сроки. Качественно.

8-963-815-64-49, 8-924-141-81-40

**ООО «Юстина»**

осуществляет оценку квартир, домов, земельных долей, авто для наследства, кредитования и других целей. Цены снижены

Ждем вас по адресу: с. Тамбовка, ул. Комсомольская, 15, 2 этаж, центральная аптека, пн-пт с 8 до 17 часов

8-914-389-69-56, 8-914-389-69-55

**РЕМОНТ КВАРТИР,
ОКНА, ДВЕРИ, ОБШИВКА ДОМОВ**

8-909-813-34-80, спросить Юрия

**УСТАНОВКА СЕПТИКОВ**

от 45 тыс.руб.

монтаж до 6 часов

продажа колец (КС-15-9)

с. Тамбовка,

8-914-387-01-33, 8-914-595-06-64

**ПИЛОМАТЕРИАЛ** обрезной, некондиционный, лапша, горбыль

Обращаться: с. Тамбовка, ул. Пионерская, 65,

8-924-674-04-60, 8-924-448-42-72

**УГОЛЬ, ДРОВА
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**

8-924-448-28-86

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ
ГАРАНТИЯ ЧИСТОЙ ВОДЫ**

8-924-341-14-53

ОТКАЧКА септиков.

8-909-883-07-17,
8-961-954-51-04

**Уважаемые владельцы
сельскохозяйственных
животных и собак!**

Доводим до Вашего сведения, что согласно постановлению Правительства Амурской области №38 от 29.01.2014 «Об утверждении Порядка регистрации сельскохозяйственных животных в государственных бюджетных учреждениях, подведомственных управлению ветеринарии Амурской области», граждане и их объединения, организации, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, – владельцы животных обязаны зарегистрировать принадлежащих им лошадей, крупный и мелкий рогатый скот, верблюдов, яков, северных оленей, свиней в государственных бюджетных учреждениях - городских (районных) станциях по борьбе с болезнями животных на соответствующей территории или ветеринарном участке учреждения.

В целях регистрации животных владельцы обязаны обратиться в учреждение (ветеринарный участок учреждения) по месту постоянного нахождения (содержания) животного с заявлением о проведении регистрации принадлежащих им животных: в течение двух месяцев с момента их рождения; трех дней с момента их приобретения или перемещения места их нахождения.

Регистрация животного осуществляется путем биркования или чипирования. При бирковании используются ушные бирки с регистрационным номером. Данная услуга в ГБУАО «Тамбовская РСББЖ» стоит 150,00 рублей за одно животное.

Согласно постановлению Правительства Амурской области №119 от 06.03.2014 «Об утверждении Положения о порядке регистрации и перерегистрации собак в Амурской области», регистрация и перерегистрация собак осуществляется их владельцами в государственных бюджетных учреждениях городских (районных) станциях по борьбе с болезнями животных на соответствующей территории или ветеринарном участке учреждения.

Для проведения регистрации собаки её владелец предъявляет заявление о проведении регистрации собаки по форме, утвержденной управлением ветеринарии области.

Регистрации подлежат собаки с трехмесячного возраста. Собаке присваивается идентификационный номер, который отражается путем чипирования (вживления чипа). Данная услуга в ГБУАО «Тамбовская РСББЖ» стоит 425,00 рублей за одно животное.

В случае отказа проведения регистрации животных владельцы животных будут привлечены к административной ответственности по статье 10.6 КоАП РФ. Контактный телефон: 21-6-54, 21-5-59.

ГБУ АО «Тамбовская станция по борьбе с болезнями животных»

Понедельник 22 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.25 Россия от края до края
06.00 Новости
06.10 Россия от края до края
06.25 Х/ф «КОРПУС ГЕНЕРАЛА ШУБНИКОВА» (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.30 Х/ф «ХОД КОНЕМ»
07.15 Х/ф «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ»
09.15 Х/ф «ТРИ ДНЯ ЛЕЙТЕНАНТА КРАВЦОВА» (12+)

СТС

07.00 Мультфильмы
07.40 Интерьер (16+)
07.50 6 кадров (16+)
08.00 М/с «Фиксики»

ТВЦ

05.10 Х/ф «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» (12+)
07.55 Х/ф «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ» (12+)
10.30, 20.00 События

Вторник 23 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Х/ф «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» (12+)
08.10 Х/ф «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА» (16+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.35 Х/ф «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК»
06.10 Х/ф «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ»
09.35 Х/ф «СМЕРТЕЛЬНАЯ СХВАТКА» (16+)

СТС

07.00 Мультфильмы
10.10 Х/ф «СПЕЦНАЗ ГОРОДА АНГЕЛОВ» (12+)

ТВЦ

04.45 Х/ф «АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ...»
06.10 Х/ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (12+)

Среда 24 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

ТВЦ

05.00 Настроение
07.10 Доктор И... (16+)
07.45 Т/с «Петровка, 38»

Четверг 25 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

ТВЦ

05.00 Настроение
07.20 Доктор И... (16+)
07.55 Х/ф «ОГАРЕВА, 6» (12+)

Пятница 26 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

ТВЦ

05.00 Настроение
07.05 Х/ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (12+)

Суббота 27 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.45 Х/ф «МАМА БУДЕТ ПРОТИВ!» (12+)
06.00 Новости
06.10 Х/ф «МАМА БУДЕТ ПРОТИВ!» (12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.05 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
06.15 Сельское утро
06.45 Диалоги о животных

ТВЦ

05.10 Марш-бросок
05.50 АВБГДейка
06.20 Х/ф «СТОЛИК-САМ-НАКРОЙСЯ»

Воскресенье 28 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Х/ф «МАМА БУДЕТ ПРОТИВ!» (12+)
08.10 Армейский магазин

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
07.00 МУЛЬТ утро
07.30 Сам себе режиссёр

ТВЦ

05.20 Х/ф «СЕМЬ ЧАСОВ ДО ГИБЕЛИ» (12+)
06.45 Фактор жизни (12+)

ТЁПЛЫЕ НАДЕЖНЫЕ ОКНА ЭКО
Гарантия 8 лет
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ В КОРОТКИЕ СРОКИ

В личное подсобное хозяйство в Тамбовке ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ по уходу за птицей и работа по двору

Благодарим
Выражаем искреннюю, сердечную благодарность администрации, профсоюзному комитету и всем работникам ОАО «Димское»

КУПЛЮ МЯСО
Глубокоостельную НЕТЕЛЬ от высокоудойной коровы с ожидаемым отелом в марте, апреле, мае.

ПРОДАЮ
КВАРТИРУ в 2-квартирном доме в Косицино, S=62,5 кв.м, сделан ремонт, отопление печное, электрическое в своей котельной.

1-комнатную коммунальную КВАРТИРУ в центре Тамбовки, S=32,5 кв.м, 2/2 эт., застекл. балкон, хороший ремонт, МПО, натяжной потолок, солн. сторона, теплая.

3-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в с. Лермонтовка, в 2-х уровнях, S=63 кв.м, зем.уч., хозпостройки, теплица.

Здесь же кирпичный ГАРАЖ, 6х4, в гаражном массиве по ул. Калининской, есть погреб.

ричество 380В, есть возможность подключения к тепло-водоснабжению. Цена 1300 тыс. руб., торг при встрече.

Срочно! А/м «ТОЙОТА-КРЕСТА», 1995 г.в., дизель, в хорошем техн. и косм. состоянии, новые резина, теленовигатор МРЗ. Цена 170 тыс. руб. Торг.

Двух ДОЙНЫХ КОЗОЧЕК породы новосибирская, дают до 4 литров молока.
ПОРОСЯТ, возраст от 1,5 до 4 мес.

Поздравляем!

Уважаемые НЕЧАЙ Алефтина Васильевна, ШПОРТ Валентина Ивановна, КОНФЕДЕРАТОВА Раиса Леонидовна, ВОЛКОВА Нина Егоровна, НАПРИЕНКО Галина Алексеевна, с юбилеями! Пусть не сломает вас неудачи, больше будет подарков судьбы. Улыбаться желаем вам чаще и свои невзгоды забыть. Здоровья, благополучия!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов



Уважаемых РЕДЬКИНУ Валентину Семёновну, ЖЕРЕВЧУК Александрю Михайловну с днями рождения! Вас поздравляем и от всей души желаем здоровья крепкого, много счастья и благополучия!

Совет «Ассоциации жертв политических репрессий»



Мама, папа, братья



Дорогую дочь и маму САВЁЛОВУ Ирину Николаевну с днем рождения! Живи на свете долгий век, родной, любимый человек! Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей, живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло!

Папа и сын Вадим

Дорогую МАЛЯРОВУ Альбину Григорьевну с юбилейным днём рождения! Такой душевной красоты встречать не часто удаётся. Мы счастливы, что рядом ты, что сердце трепетное бьётся! Глаза прекрасны и грустны, на нас взирают с умилением... И признаёмся в юбилей: тебя родная, любим мы!

Дети, внуки и правнуки



Любимого ОБИДЕНКО Антона с 18-летием! В восемнадцатый свой год живи с шуткой, без забот, окружают пусть друзья и любимая семья. Сила, ум и доброта, чиста, светла твоя душа. Ты наш защитник и герой и рядом мы всегда с тобой!

Папа, мама, Даша, бабушка Люба



Уважаемую НЕЧАЙ Алефтину Васильевну с юбилейным днем рождения! Как бесконечно дорога Вы всем, с кем Вас свела судьба. Живите ж как возможно дольше, чтоб пользы было еще больше! И в самом деле, дай Вам Боже здоровья, что всего дороже. Покрепче сил, любви друзей и много светлых, теплых дней!

Светлана Недоцуква

Дорогого СОЛДАТОВА Андрея Викторовича с днем рождения!

Сегодня и всегда тебе желаем счастья. Храни тебя судьба от мрака и ненастья, от злого языка, от тяжкого недуга, от умного врага, от мелочного друга. И дай тебе Господь, коль это в его власти, здоровья, долгих лет и много-много счастья!

Дядя Виктор и его семья

С Юбилеем!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку КОТОВУ Татьяну Петровну с 75-летием! Не считай понапрасну года, не грусти, что виски поседел. Так бывает в природе всегда: это след оставляют метели. Пусть нележкой была твоя жизнь, были всё ж в ней и радость, и счастье. Ты крепись, дорогая, держись, обойдут стороной ненастья. Ведь богатство твоё – это мы: дети, внуки и правнуки даже. Долго-долго еще ты живи, чтоб праправнуков тоже понанчить!

Дети, внуки, правнуки

Дорогую сестренку, тетю КОТОВУ Татьяну Петровну с юбилеем! Юбилей – это так сладко, эта дата лучше всех, не будет лучшего подарка, чем торжество, веселье, смех! И пожелания простые, но это главные слова, пусть будут рядом все родные, и счастье рядом навсегда!

Семья Бондаренко

С Днем Рождения!

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку ГРЕЗИНУ Алевтину Васильевну с днем рождения!

Дорогая мама! Нет сомнения, что сегодня лучший день в году. Самый яркий праздник – день рождения – разрывает будней череду. Всей семьей сердечно поздравляем – дети, внуки – и спешим сказать, что безмерно любим, обожаем и хотим так много пожелать! Перво-наперво, прекрасного здоровья, мира и гармонии в душе. Жить с надеждой в сердце и любовью, гнать из дома горести взашей!

Татьяна, Владимир, Наталья, Игорь, Олег и Настя

Бабуля, с днем рождения тебя! Пусть в твоём доме будет мир и тишь, пусть не иссякнет в сердце доброта, и пусть здоровьем будешь как малыш! Ну, а чтоб счастье в жизни пребывало, мы - внуки, правнуки - обещаем: родная наша, милая бабуля, мы не забудем путь в твой теплый дом!

Оля, Костя, Николь, Наташа, Саша, Лера

Поздравляю с юбилеем!

Любимого ШЕЛЬМЕНКОВА Александра Григорьевича с юбилеем!

Чтоб всегда под счастливой звездой тебя судьба по дороге вела. В доме чтоб полноводной рекою жизнь спокойно и мирно текла, пусть твой дом лишь друзья посещают, стороной обходят ненастья, от души добра в этой жизни желаем, долгой жизни, здоровья и счастья!

Жена

Внимание! Акция!

В магазине «ФОРТУНА» (ул. Северная, 124) каждый день с 12 до 13 и с 17 до 18 часов скидка – 10% на товар (кроме хлеба, сахара и сигарет).

В продаже: сахар – 57 руб., масло 0,9 л – 80 руб., окорок – 113 руб., голень – 160 руб., яблоки зеленые – 91 руб., мандарины – 90 руб., рис – 58 руб.

Ждем вас!

Уважаемые жители и гости с.Тамбовка!

Открылся магазин бытовой техники и электроники

ДОМО ТЕХНИКА

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ТЕХНИКИ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ!

Телевизоры, компьютеры, принтеры, микроволновые печи, мультиварки, чайники, термопоты, пылесосы, приборы для ухода за собой, одеждой и домом, кухонные принадлежности, аксессуары для мобильных устройств и множество других приятных товаров для вас и вашего дома вы найдете у нас!

Наш адрес: с.Тамбовка ул. 50 лет Октября, 13, ТЦ «Махаон», 2 этаж, секция 203

Сеть «КАЛИНА» №1

ПРАЗДНИЧНЫЕ СКИДКИ

скидки 35% на всю парфюмерию
На мужскую с 12 по 24 февраля
На женскую с 29 февраля по 9 марта
Скидки 35% на колготки от 100 ден с 8 февраля по 31 марта
Скидки 25% на полотенца Донецкие с 1 по 29 февраля
Скидки 20% каждую субботу, 14, 15 и 30 числа
Ждем вас по адресу: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 18 д

Сеть супермаркетов **Любимый**

Все что ты хочешь...

Скидка -30%

с 1 по 29 февраля на Gillette, Timotei, Old Spice, Clear MEN*

с 16 по 23 февраля на парфюмерию для мужчин

с 1 по 9 марта на парфюмерию для женщин

БОНУСЫ на все покупки до 25%
(Бонусы начисляются на карту КЛУБ ЛЮБИМЫХ)

ул. 50 лет Октября, 21А

ТРЕБУЮТСЯ

ВОДИТЕЛЬ такси.
☎ 8-962-285-73-89, 8-914-562-89-65

В магазин «Кристалл» **ЗАВЕДУЮЩАЯ** магазином.
☎ 8-914-583-08-73

ТПП «Тамбовское пассажирское предприятие» **ВОДИТЕЛЬ категории «Д»** на школьный автобус. **Требувания:** год непрерывного стажа из 3-х последних календарных лет.
☎ 8-961-957-32-49

Организации **ПРОДАВЕЦ.**
☎ 21-5-46,
в рабочее время

МЕНЯЮ

1-комнатную **КВАРТИРУ** в Благовещенске на ухоженный **КОТТЕДЖ** в Тамбовке, Косицине.
Подробности по телефону.
☎ 8-961-955-66-01

Предлагаем в широком ассортименте по низким ценам

ОАО «АМУРСНАБСБЫТ»

Подарки к праздникам для мужчин и женщин
Ручные и электроинструменты
Ящики для инструментов
Фонари аккумуляторные
Комплекты постельного белья
Сувенирная текстильная продукция
Бельевой и чулочно-носочный трикотаж
Пластмассовые изделия
Наборы столовой посуды, разнообразные сервизы, столовые приборы и многое другое

с. Тамбовка, ул.Комсомольская, 33 ул Штойко, 8

Газета «АМУРСКИЙ МАЯК» основана 5 апреля 1930 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171 .

Главный редактор Л.Н. Кулик

Учредители: Администрация Тамбовского района

Адрес редакции и издателя: 676950 с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 «Б»

Телефоны: 21-6-19 – редактор 21-5-83 – бухгалтерия
Факс: 21-6-19

E-mail: ammayak@mail.ru
Сайт: амурский-маяк.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для того, чтобы объявления либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи – среда, до 10⁰⁰, для организаций и предприятий – вторник – до 16⁰⁰

Для частных лиц стоимость поздравления, объявления – 200-350 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления – 300 рублей, объявления или публикации – от 15 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Подписной индекс газеты **50444**

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В.Гриценко – верстка. Отпечатана в ООО «Дважды два Медиа» (675520, Благовещенский р-н, с.Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать:
по графику - 17.00,
подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 2140 экз.
Заказ №17904